
Конспект музыкального занятия в первой группе раннего возраста 

«В гостях у лошадки». 

Цель занятия: Создать у детей радостное настроение при пении, движениях и 

игровых действиях под музыку. 

Программное содержание:  

1. Приобщать детей к пению, побуждать малышей подпевать взрослому 

повторяющиеся слова. 

2. Закреплять навыки игры на простейших музыкальных инструментах 

(погремушках). 

 3.Движение с погремушками ходьба и приседание.   

  Репертуар:  Марш и бег , муз. Р. Рустамова ; «Лошадка», муз. Е. Теличеевой, сл. 

Н. Френкель; Да. Да, ДА!», муз. Тиличеевой 

Ход занятия: 

Дети входят зал и садятся на стулья. 

Музыкальный руководитель приветствует детей пропевая : - Здравствуйте ребята !  

Дети (здороваются пропевая :« Здравствуйте!» 

Дети становятся в круг и по кругу выполняют ритмические движения под музыку 

шаг, затем бег. Затем садятся на стулья. 

Ребята, посмотрите, что же я вам принесла? (приносит детям красивую коробку) 

Как вы думаете что же там лежит? Вам интересно посмотреть? 

  Муз. рук. достает из коробки Лошадку( игрушку) и показывает ее ребятам.  

«Кто это к нам в гости пришел ? Дети отвечают: -  Лошадка! 

Слушание ««Лошадка», муз. Е. Теличеевой, сл. Н. Френкель; 

 



Затем пропевает песенку детям под музыку и показывает где у лошадки гребешок и 

хвостик. Дети подпевают ей. 

 Муз. рук.  от имени лошадки хвалит детей за дружное пение: - Молодцы, ребята, 

как красиво песню обо мне спели! А теперь пришла пора поиграть нам детвора. 

Музыкальный руководитель: Ребята, птичка с нами хочет поиграть.  

- Ребята, вы слышите, как стучит лошадка своими ножками (копытами).  Давайте 

станем в кружок и будем как лошадка поднимать ножки и стучать ими под музыку. 

Дети повторяют движения за муз. рук.  

Ручками мы хлопнем — да-да-да-да! ( хлопают) 

Ножками мы топнем — да-да-да-да! ( топаем) 

 Ручками помашем — да-да-да-да! ( машем) 

 После музыкальных движений дети садятся на стульчики. 

Музыкальный руководитель: Ребята, давайте скажем нашей лошадке до свиданья! 

(дети прощаются с лошадкой ) 

 Музыкальный руководитель:  «До свидание ребята» ( пропевая) 

Дети ( пропевая) – «До свидания»! 

   

 

 

 


